



Наш исх.: 12783/2024/CSG/UNGA

6 августа 2024 г.

Вопрос: Подготовка к неделе заседаний высокого уровня 79-й сессии Генеральной Ассамблеи ООН (ГА ООН) и Саммиту будущего

Предлагаемые меры: Если Вы планируете приехать в Нью-Йорк в составе национальной делегации, пожалуйста, свяжитесь с Бюро ВМО по делам ООН.

Уважаемый господин/Уважаемая госпожа!

В сентябре в Центральных учреждениях Организации Объединенных Наций в Нью-Йорке сотни мировых лидеров, политиков, экспертов и активистов примут участие в неделе заседаний высокого уровня 79-й сессии [Генеральной Ассамблеи Организации Объединенных Наций](#) (ГА ООН). Первый день общих прений высокого уровня Генеральной Ассамблеи Организации Объединенных Наций состоится **во вторник, 24 сентября**.

Постоянным представителям при ВМО, которые хотели бы узнать больше о мероприятиях, проходящих в рамках недели заседаний высокого уровня ГА ООН, или **которые планируют приехать в Нью-Йорк в составе своих национальных делегаций, предлагается связаться с Бюро ВМО по делам ООН (wmony@wmo.int)**.

Саммит будущего

[Саммит будущего](#) пройдет **22 и 23 сентября 2024 года**. В рамках Саммита преследуются две цели: активизировать усилия по выполнению наших существующих международных обязательств и принять конкретные меры реагирования на возникающие проблемы и возможности. Это будет достигнуто благодаря ориентированному на практические действия итоговому документу под названием [«Пакт во имя будущего»](#). Пакт будет обсуждаться и утверждаться странами в преддверии и во время проведения саммита. К Пакту будут приложены два согласованных итоговых документа: [Глобальный цифровой договор](#) и [Декларация о будущих поколениях](#). ВМО работает над тем, чтобы формулировки, связанные с ее мандатом, были отражены в итоговых документах.

В докладе *United in Science* («Единство в науке»), выпускаемом под руководством ВМО, который будет представлен непосредственно перед саммитом, подчеркивается преобразующее воздействие новых технологий и инновационных подходов в гидрометеорологии, таких как ИИ, наблюдения за Землей из космоса, виртуальная реальность, и междисциплинарных подходов, которые могут способствовать достижению ЦУР и других глобальных целей.

Дни практических действий

Чтобы создать дополнительные возможности для вовлечения всех участников, Генеральный секретарь Организации Объединенных Наций проводит [Дни практических действий Саммита будущего 20 и 21 сентября 2024 года](#) в Центральных учреждениях Организации Объединенных Наций в Нью-Йорке.

Постоянным представителям Членов при ВМО

Копии: Советникам по гидрологии

Дни практических действий начнутся днем в пятницу со специального, возглавляемого молодежью мероприятия, за которым последует субботняя программа, посвященная трем приоритетным темам — цифровым технологиям, миру и безопасности, а также устойчивому развитию и финансированию. В дополнение к этим темам, в течение будет уделено внимание вопросам, посвященным будущим поколениям. В число предполагаемых участников входят главы государств, министры, старшие должностные лица ООН, а также представители частного сектора, гражданского общества и других структур.

Угрозы для существования, связанные с повышением уровня моря

Генеральная Ассамблея приняла решение провести **25 сентября 2024 года** заседание высокого уровня для рассмотрения [угроз для существования, связанных с повышением уровня моря](#). На мероприятии будут рассмотрены научные данные о повышении уровня моря и его воздействии на устойчивое развитие и культурное наследие, а также правовые вопросы, связанные с угрозами для существования, которые представляет повышение уровня моря для некоторых низкорасположенных стран. ВМО работает над тем, чтобы на этом мероприятии была представлена деятельность ее Членов.

Неделя климата в Нью-Йорке в 2024 году — Момент настал!

[Неделя климата в Нью-Йорке](#) — крупнейшее в своем роде ежегодное событие в области климата, в рамках которого проводится более 600 очных, смешанных и онлайн-акций и мероприятий по всему Нью-Йорку. Каждый год руководители деловых кругов, политические реформаторы, лица, принимающие решения на местах, а также представители гражданского общества всех возрастов и профессий со всего мира собираются для того, чтобы стимулировать преобразования, ускорить прогресс и поддержать уже происходящие изменения.

Неделя климата в Нью-Йорке проводится [Климатической группой](#), международной некоммерческой организацией, целью которой является стимулирование оперативных действий по борьбе с изменением климата. Климатическая группа проводит официальную программу недели, в которой принимают участие ведущие международные деятели, представляющие деловые и правительственные круги, гражданское общество и климатический сектор. В этом году я буду иметь честь выступить на торжественном открытии Недели климата в Нью-Йорке **22 сентября 2024 года**.

Для того чтобы обеспечить значимое присутствие нашего сообщества на протяжении этой важной недели, я настоятельно призываю Вас совместно с Бюро ВМО по делам ООН (wmony@wmo.int) подготовиться к Вашему участию и рассмотреть дальнейшие потенциальные возможности для взаимодействия.

С уважением,



проф. Селеста Сауло
Генеральный секретарь